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Relatório anual PIPA (e rabiola)

Vitória/Rio de Janeiro/Teresópolis/Campina Grande/São Paulo
2019
Fevereiro 

Dia 16 – Vitória – Reinício do Grupo de Estudos. Este ano, livro a ser trabalhado: O Autista e sua Voz, Jean–Claude Maleval.

Março

Dia 16 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. Evento: AUTISMO NO CINEMA. Filme: TEMPLE GRANDIN. Local: Auditório da UNIMED SUL da BAHIA. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.
Dia 17 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. Seminário de formação da equipe. Livros: O Autista e sua Voz, Jean–Claude Maleval e A Batalha do Autismo, Eric Laurent. Responsáveis: Bartyra Ribeiro de Castro e Gláucia Faé. Local: Associação Comercial de Teixeira de Freitas. 
Dia 18 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. Debate clínico, local: Casa Lúdica
Dia 22 – Vitória – Reunião com o Sindicato dos Professores do Estado do Espírito Santo – SINPRO, a fim de assumirmos a formação dos professores nos mesmos moldes do que temos feito na PMV. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.

Dia 22 – Vitória – Grupo de Estudos PIPA VITÓRIA.

Abril

Dia 06 – Lançamento do Livro QUEM É MEU FILHO...? na Sociedade Psicanalítica da Cidade do Rio de Janeiro. Exibição e debate do filme: OUTRAS VOZES, com Bartyra Ribeiro de Castro, Marcela Decourt e Rachel Amin.
Dia 12 – Vitória – Grupo de Estudos PIPA VITÓRIA.
Dia 12 – Vitória – Apresentação do trabalho A ESTRUTURA AUTÍSTICA, na Escola Lacaniana de Vitória. Responsável: Christiany Basseti Cavalcante.

Dia 27 – Rio de Janeiro – SEMINÁRIO DO PIPA RIO. Tema: O AUTISMO NA RESIDÊNCIA TERAPÊUTICA. Responsável: Marcela Decourt. Convidada: Rachel Amin.

Maio

Dia 03 – Vitória – Início da ação AUTISMO NO CINEMA, no cinema. Exibição e debate dos filmes do Projeto, aberto ao público, no Cine Jardins, Vitória. Filme: OUTRAS VOZES. Responsável: Juliana Passamani e demais da equipe PIPA Vitória.
Dia 03 – Vitória – Grupo de Estudos PIPA VITÓRIA.

Dia 04 – Vitória – Início da formação aos professores ligados ao SINPRO. AUTISMO NO CINEMA. Filme: OUTRAS VOZES. 

Dia 17 – Vitória – reunião da Comissão de Publicação conjunta CEE (PMV/SEME)/PIPA (RFR).
Dia 17 – Vitória – Grupo de Estudos PIPA VITÓRIA.

Dia 24 – Vitória – Reunião com a escola Moinho de Invento, a fim de assumirmos a formação de seus professores e os de outras escolas e creches: Monteiro Lobato, Uirandê e Lápis de Cor, para que possam melhor acolherem seus alunos autistas. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro e Juliana Vieira.

Dia 24 – Vitória – Reunião com a escola de idiomas Wizard, a fim de assumirmos a formação dos professores para que possam melhor acolherem seus alunos autistas. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro e Fernanda Zimmer.

Dia 24 – Vitória – ESSE UM – Clube do livro. Livro: AUTOBIOGRAFIAS NO AUTISMO – Marina Bialer. Parceria Núcleo de Referência (PIPA) e EBPES.

Dia 31 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. RODA DE CONVERSA. Tema: O AUTISMO NA ESCOLA. Local: Auditório da FASB, Campus I.
Dia 31 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. Evento: AUTISMO NO CINEMA. Filme: LIFE, ANIMATED. Local: Auditório da UNIMED SUL da BAHIA. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.
Junho
Dia 01 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. Seminário de formação da equipe. Livros: O Autista e sua Voz, Jean–Claude Maleval e A Batalha do Autismo, Eric Laurent. Responsáveis: Bartyra Ribeiro de Castro e Christiany Basseti Cavalcante. Local: Associação Comercial de Teixeira de Freitas. 
Dia 02 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. Debate clínico, local: Casa Lúdica
Dia 04 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA, no cinema. Exibição e debate dos filmes do Projeto, aberto ao público, no Cine Jardins, Vitória. Filme: LIFE, ANIMATED. Responsável: Juliana Passamani e demais da equipe PIPA Vitória.

Dia 07 – Vitória – Grupo de Estudos PIPA VITÓRIA.

Dia 23 – Vitória – 15 anos da fundação do NÚCLEO DE REFERÊNCIA. 
Dia 28 – Vitória – Início da formação aos professores da Wizard. AUTISMO NO CINEMA. Filme: TEMPLE GRANDIN.
Dia 29 – Rio de Janeiro – SEMINÁRIO DO PIPA RIO. Tema: O TRATAMENTO PSICANALÍTICO DE UMA CRIANÇA AUTISTA. Responsável: Marcela Decourt. Convidada: Rachel Amin.

Dia 29 – Vitória – ESSE UM – Clube do livro. Livro: AUTOBIOGRAFIAS NO AUTISMO – Marina Bialer. Parceria PIPA/SEME/CEE. 

Julho 

Dia 05 – Vitória – Grupo de Estudos PIPA VITÓRIA.

Dia 06 – Vitória – Lançamento do livro DIÁRIOS DE BORDO e AUTISMO NO CINEMA. Filme: TEMPLE GRANDIN. Parceria PIPA/SINPRO. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.

Dia 12 – Vitória – Grupo de Estudos PIPA VITÓRIA.

Dia 13 – Vitória – Inicio da formação dos professores das escolas Moinho de Invento, Monteiro Lobato, Uirandê e Lápis de Cor. AUTISMO NO CINEMA. Filme: OUTRAS VOZES. Local: Cine Metrópoles/UFES. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro e Juliana Vieira.

Dia 19 – Vitória – Reunião com o Deputado Federal Ted Conti (PSB) a fim de traçarmos políticas públicas de inclusão de autistas na sociedade como um todo. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro. 
Agosto
Dia 01 – Vitória – Reunião com o Deputado Federal Ted Conti (PSB) a fim de traçarmos políticas públicas de inclusão de autistas na rede pública de ensino. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro. 

Dia 02 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA, no cinema. Exibição e debate dos filmes do Projeto, aberto ao público, no Cine Jardins, Vitória. Filme: TEMPLE GRANDIN. Responsável: Juliana Passamani e demais da equipe PIPA Vitória.

Dia 02 – Vitória – Grupo de Estudos PIPA VITÓRIA.

Dia 03 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA. Filme: LIFE, ANIMATED. Parceria PIPA/SINPRO. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.

Dia 10 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA. Filme: OUTRAS VOZES. Professores das escolas Moinho de Invento, Monteiro Lobato, Uirandê e Lápis de Cor. Local: Cine Metrópoles/UFES. Responsável: Juliana Vieira e demais da equipe PIPA Vitória.
Dia 16 – Vitória – ESSE UM – Clube do livro. Livro: AUTOBIOGRAFIAS NO AUTISMO II – Marina Bialer. Parceria Núcleo de Referência (PIPA) e EBPES

Dia 17 – Vitória – reunião da Comissão Organizadora do V SEMINÁRIO INTERNACIONAL PIPA (e rabiola) / I JORNADA CLÍNICA.

Dia 17 – Vitória – ESSE UM – Clube do livro. Livro: AUTOBIOGRAFIAS NO AUTISMO – Marina Bialer. Parceria PIPA/SEME/CEE. Nesta ocasião, apresentamos aos professores da SEME/CEE, autores das vinhetas clínicas, o nosso livro DIÁRIOS DE BORDO. 

Dia 22 – Vitória – Festa de lançamento do livro DIÁRIOS DE BORDO, em parceria com a PMV. Local: Biblioteca Pública do Estado do Espírito Santo.
Dias 23 e 24 – Vitória – V SEMINÁRIO INTERNACIONAL PIPA (e rabiola) / I JORNADA CLÍNICA – Convidado: Gustavo Stiglitz. Local: Bristol Alameda Vitória Hotel. Tema: A CLÍNICA PSICANALÍTICA DO AUTISMO: INTERVENÇÕES, INVENÇÕES E DESAFIOS.

Dia 31 – Teresópolis – Início da formação em serviço para cuidadores dos alunos da rede municipal de educação. Palestra sobre o autismo. Responsável: Rachel Amin.
Setembro

Dia 06 – Vitória – Audiência Pública na Assembleia Legislativa do Estado, organizada pelo Deputado Federal Ted Conti (PSB) a fim de debatermos políticas públicas de inclusão de autistas na rede pública de ensino. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro. 

Dia 20 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. AUTISMO NO CINEMA. Filme: OUTRAS VOZES. Formação de professores das escolas da rede pública / educação infantil para acolherem alunos autistas.
Dia 20 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. Evento: AUTISMO NO CINEMA. Filme: O CÉREBRO DE HUGO. Local: Auditório da UNIMED SUL da BAHIA. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro. Lançamento do livro DIÁRIOS DE BORDO.
Dia 21 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. Seminário de formação da equipe. Livros: O Autista e sua Voz, Jean–Claude Maleval e A Batalha do Autismo, Eric Laurent. Responsáveis: Bartyra Ribeiro de Castro e Adilson Silva. Local: Associação Comercial de Teixeira de Freitas. 
Dia 22 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. Debate clínico, local: Casa Lúdica
Dia 27 – Vitória – Grupo de Estudos PIPA VITÓRIA.

Outubro 
Dia 04 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA, no cinema. Exibição e debate dos filmes do Projeto, aberto ao público, no Cine Jardins, Vitória. Filme: O CÉREBRO DE HUGO. Responsável: Juliana Passamani e demais da equipe PIPA Vitória.

Dia 05 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA. Filme: O CÉREBRO DE HUGO. Parceria PIPA/SINPRO. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.

Dia 11 – Teresópolis – AUTISMO NO CINEMA. Filme: OUTRAS VOZES. Com equipes escolares da rede pública municipal.
Dia 11 – Vitória – Reunião com o Deputado Federal Ted Conti (PSB) a fim de traçarmos políticas públicas de inclusão de autistas na rede pública de saúde. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.

Dia 25 – Vitória – Reunião com o Deputado Federal Ted Conti (PSB) a fim de traçarmos políticas públicas de inclusão de autistas na rede pública de saúde. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro. 

Dia 25 – Vitória – ESSE UM – Clube do livro. Livro: DIÁRIOS DE BORDO – Ana Lucia Sodré e Bartyra Ribeiro de Castro. Parceria Núcleo de Referência (PIPA) e EBPES
Dia 26 – Vitória – Apresentação no CAPSi de Serra sobre o tema A CONTRIBUIÇÃO DAS AUTOBIOGRAFIAS PARA O ESTUDO DO AUTISMO. Responsável: Christiany Basseti Cavalcante.
Dia 27 – São Paulo – Encontro com as Escolas Municipais de Ensino Infantil e Fundamental a fim de trocarem experiências a respeito da relação professores/alunos autistas. 
Novembro

Dia 01 – Vitória – Grupo de Estudos PIPA VITÓRIA.

Dia 08 – Vitória – ESSE UM – Clube do livro. Livro: DIÁRIOS DE BORDO – Ana Lucia Sodré e Bartyra Ribeiro de Castro. Parceria Núcleo de Referência (PIPA) e EBPES.

Dia 09 – Vitória – ESSE UM – Clube do livro. Livro: DIÁRIOS DE BORDO – Ana Lucia Sodré e Bartyra Ribeiro de Castro. Parceria PIPA/SEME/CEE. 

Dia 29 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. AUTISMO NO CINEMA. Filme: Temple Grandin. Formação de professores das escolas da rede pública / educação infantil para acolherem alunos autistas
Dia 29 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. Evento: AUTISMO NO CINEMA. Filme: A CÉU ABERTO. Local: Auditório da UNIMED SUL da BAHIA. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.
Dia 30 – Vitória – Teixeira de Freitas – BA. Seminário de formação da equipe. Livros: O Autista e sua Voz, Jean–Claude Maleval e A batalha do Autismo, Eric Laurent. Responsáveis: Bartyra Ribeiro de Castro e Renata Tavares. Local: Associação Comercial de Teixeira de Freitas. 
Dia 30 – São Paulo – Lançamento de DIÁRIOS DE BORDO com debate. Local: Clínica Psicoblue –Psicologia e fonoaudiologia. 
Dezembro 
Dia 05 – Teresópolis – AUTISMO NO CINEMA. Filme: OUTRAS VOZES. Com equipes escolares da rede pública municipal, segundo momento.

Dia 05 – Vitória – participação no Simpósio Filosofia e Direitos Humanos. Tema: AUTISMO. Local: CEUNES/UFES/São Mateus – ES.

Dia 06 – Vitória – Grupo de Estudos PIPA VITÓRIA.

Dia 06 – Vitória – Ipatinga – MG. Evento: VII JORNADA DO CEPP – A INQUIETANTE ESTRANHEZA NA INFÂNCIA E NA ADOLESCÊNCIA. Exibição e debate do filme: OUTRAS VOZES. Local: Auditório Do HOSPITAL MUNICIPAL ELIANE MARTINS. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro. Lançamento do livro DIÁRIOS DE BORDO.

Dia 07 – Vitória – Ipatinga – MG. Conferência A PSICANÁLISE PODE CONTRIBUIR PARA O TRATAMENTO DE AUTISTAS. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.

Dia 07 – Teresópolis – Bazar de Natal para o PIPA Teresópolis, com lançamento do livro DIÁRIOS DE BORDO. Local: Manjericão Casa de Pizza.

Dia 11 – São Paulo – confraternização da equipe PIPA São Paulo.

Dia 12 – Vitória – Reunião com a Secretaria Estadual de Educação, a fim de assumirmos a formação de seus professores de ensino médio, nos mesmos moldes do trabalho realizado na PMV/SEME/CEE, para que possam melhor acolherem seus alunos autistas, a partir de 2020. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro e outros da equipe PIPA Vitória.

Dia 14 – Vitória – Confraternização da equipe PIPA Vitória.

Equipes PIPA:
VITÓRIA – Coordenação: Bartyra Ribeiro de Castro (psicanalista, Membro da EBP/AMP) 

Adilson Silva

Christiany Cavalcanti

Cristiano de Oliveira

Fabiana Teixeira

Fernanda Zimmer

Gláucia Faé

Juliana Passamani

Juliana Vieira

Marcela Serrat

Mariana Lombardi

Renata Tavares 

TERESÓPOLIS – Coordenação: Rachel Amin (psicanalista, Membro da EBP/AMP) 

RIO DE JANEIRO – Coordenação: Marcela Decourt (psicanalista)

Mariana Carvalho Pucci

Marina Melchiades Pereira

CAMPINA GRANDE – Coordenação: Cristina Maia (psicanalista, Membro da EBP/AMP)

SÃO PAULO – Coordenação: Paula Catunda (psicanalista)
Êxtimo – Gustavo Stiglitz (psicanalista, Membro da EOL/AMP)
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